



Столичные следователи поздравили ветеранов Великой Отечественной войны – супругов Упит Юлия Эмильевича и Прасковью Дмитриевну с наступающим Днём Победы



Коллектив Кунцевского межрайонного следственного отдела следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления по городу Москва в лице старшего следователя Панютищева Алексея Сергеевича в преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне поздравили с наступающим праздником ветеранов Великой Отечественной Войны - супругов Упит Юлия Эмильевича и Прасковью Дмитриевну.

Перед посещением супругов Упит сотрудниками Главного управления приняты все необходимые меры предосторожности.

Во время Великой Отечественной войны Юлий Эмильевич проходил военную службу, в 1943



году был командиром взвода химической защиты на стажировке в 1079 ЮСП 312 Смоленской СД 10 гвардии Армии Западного фронта, полковник, в 1945 году награжден медалью «За Победу над Германией».

Представитель столичного ведомства поздравил ветеранов Великой Отечественной Войны от имени всех сотрудников ведомства с наступающим Днем Победы, пожелав им крепкого здоровья и долголетия, а для создания хорошего настроения передал им праздничный набор и букет цветов.

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1462058/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v